The Cat Triarchic + Anketi (CAT-Tri+)
Talimat: Lütfen aşağıdaki ifadelerin her birini dikkate alın ve evcil kediniz için en uygun seçeneği belirtin. Görüşlerinizle ilgileniyoruz. Doğru veya yanlış yanıt yoktur.
Puanlama Talimatı:
CAT-Tri+ Anketi beş bileşenden oluşur: Cesur, disinhibit, kaba, evcil hayvan sevmeyen ve insan sevmeyen. Her biri 1’den 5’e kadar puanlanıyor: 1 = Kedimi tanımlamıyor, 5 = Kedimi çok iyi tanımlıyor. “Söz konusu değil” ibaresinde seçtiğiniz durumun kesinlikle olmaması anlamına gelir, bu yüzden puan verilemez ve soru sayısı azalır.
Cesaret:
Cesaret puanını hesaplamak için: Cesaret puanını hesaplamak için, 1-12 arasındaki maddelerin puanlarını toplayın ve ardından bu değeri toplam madde sayısına (12) bölün.
Disinhibisyon:
Disinhibisyon puanını hesaplamak için 13-24 arasındaki maddelerin puanlarını toplayın ve ardından bu değeri toplam madde sayısına (12) bölün.
Kabalık:
Kabalık puanını hesaplamak için 25-33 arasındaki maddelerin puanlarını toplayın ve ardından bu değeri toplam madde sayısına (9) bölün.
Hayvan Sevmeme:
Hayvan Sevmeme puanını hesaplamak için 34-40 arasındaki maddelerin puanlarını toplayın ve ardından bu değeri toplam madde sayısına (7) bölün.
İnsan Sevmeme:
İnsan Sevememe puanını hesaplamak için 41-46 arasındaki maddelerin puanlarını toplayın ve ardından bu değeri toplam madde sayısına (6) bölün.
CAT-Tri+ toplam:
Genel CAT-Tri+ ölçüsünün puanını hesaplamak için tüm maddelerin (Cesaret, Disinhibisyon, Kabalık, Hayvan Sevmeme, İnsan Sevmeme) puanlarını toplayın ve ardından bu değeri toplam madde sayısına (5) bölün.
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